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جامعة محمد بوضياف المسيلة
كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير
سلسلة التمارين الثالثة
-تقييم واختيار المشاريع في حالة التأكد (الجزء 02)-
التمرين الأول



لتكن المشاريع الموضحة في الجدول:

	المشروع
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	A
	20.000
	7000
	6000
	5000
	4000
	3000

	B
	20.000
	5000
	5000
	5000
	5000
	5000

	C
	20.000
	9000
	8000
	8000
	2000
	50

	D
	20.000
	3000
	4000
	5000
	5000
	3000


· احسب القيمة الحالية الصافية للمشاريع، باعتبار أن المشاريع مستقلة وإذا علمت أن معدل الاستحداث 
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· هل يمكن المفاضلة بينها؟ لماذا؟
· إذا كانت الإجابة بنعم، رتب هذه المشاريع حسب القيمة الحالية الصافية.
التمرين الثاني

تواجه مؤسسة ما عدة مشاريع، خصائصها ممثلة في الجدول الموالي:

	المشروع
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	A
	4
	10.000
	6000
	0

	B
	5
	15.000
	3000
	0

	C
	3
	9000
	4000
	200

	D
	5
	12.000
	3500
	100


· أحسب القيمة الحالية الصافية لكل المشاريع، إذا علمت أن معدل الاستحداث 
[image: image12.wmf]%

10

=

k

.

· ما هي المشاريع المقبولة؟
· هل يمكن المقارنة بين المشاريع؟ لماذا؟
التمرين الثالث

ليكن المشروعين المستقلين A وB، حيث: 
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· ما هو المشروع الذي تختاره؟

التمرين الرابع

· 
ليكن المشروعين المستقلين A وB، حيث: 
[image: image18.wmf]120000

0

0

=

=

B

A

I

I

، 
[image: image19.wmf]6

=

B

N

، 
[image: image20.wmf]4

=

A

N

، 
[image: image21.wmf]13500

)

(

=

A

VAN

، 
[image: image22.wmf]10500

)

(

=

B

VAN

، 
[image: image23.wmf]%

10

=

k

.

· ما هو المشروع الذي تختاره؟
التمرين الخامس


ليكن المشروعين المستقلين A وB، حيث: 
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- ما المشروع الذي تختاره؟

التمرين السادس

أوجد معدل العائد الداخلي للمشاريع الموالية، وأوجد متى يتم قبول المشروع:

	المشروع
	CF0
	CF1
	CF2
	CF3

	A
	2000
	-10000
	5000
	-

	B
	300
	400
	-2000
	-

	C
	200
	200
	-450
	190

	D
	8000
	-9000
	4000
	-


التمرين السابع

باستعمال طريقة الحصر، أوجد معدل العائد الداخلي للمشاريع الموالي:
	المشروع
	CF0
	CF1
	CF2
	CF3
	CF4

	A
	-10.000
	9000
	9000
	9000
	9000

	B
	-20.000
	12.000
	11.000
	8000
	10.000

	C
	-150.000
	50.000
	85.000
	60.000
	65.000


التمرين الثامن (امتحان 2014)

      تدرس إحدى المؤسسات إمكانية الاستثمار في أحد المشروعين A وB، مدة حياتهما 5 سنوات، التكلفة الأولية للمشروع الأول 17100 ون والتكلفة الأولية للمشروع الثاني 22430 ون. التدفقات النقدية الصافية للمشروع الأول هي 5100 ون سنويا والتدفقات النقدية الصافية للمشروع الثاني هي 7500 سنويا.
· أحسب القيمة الحالية الصافية لكل مشروع عند معدلات الاستحداث 5%، 10%، 15%، 20%، 25%. 

· أرسم النتائج على معلم (k,VAN).
· قدر بيانيا معدل العائد الداخلي. 
· قدر حسابيا معدل العائد الداخلي. 
· ما هو المشروع الذي تختاره حسب معيار معدل العائد الداخلي؟ 
· ما هي إيجابيات وسلبيات المفاضلة حسب معيار معدل العائد الداخلي؟ 
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